

A „Felsővárosi Városrészi Nap 2019-2020 években a könyvek és a kultúra jegyében”

nyertes pályázatban előírtaknak megfelelően zajlott le,

2021. július 24-én, szombaton 14-22 óráig.

A Jókai Mór Városi Könyvtár munkatársai kreatív játszóházzal, mesesarokkal, ingyen elvihető könyvekkel készültek a rendezvényre.

Kreatív játszóház: háromféle kézműves foglalkozást vezettek le az újrahasznosítás jegyében. A gyerekek készíthettek wc papír gurigából polipot, vázából teknősbékát és papírból pedig fecskét.

Mesesarok: a könyvtárból minden korosztály számára válogattak össze könyveket, amelyeket a gyerek olvasgathattak. Társasjátékot, kártyákat és plüssöket hoztak ki még magukkal. Mese kvízt és QR kódos kvízt készítettek a rendezvényre látogatók számára.

Ingyen elvihető könyvek: öt doboz könyvet helyeztek el a sátorban, amit hazavihettek a rendezvényen résztvevők.

Minden sáternál sok látogató volt. A gyerekek élvezték az olvasást, a társasjátékozást és a plüssökkel való játékot. Örültek a kézműves foglalkozás során elkészített állatoknak, amelyekkel a foglalkozás után játszottak is. Két közösségi szolgálatos lány segítette a munkánkat. 6 óra után sorsoltuk ki mindkét kvíz nyerteseit. A nyereményeket a polgármester adta át. A nyertesek azon jó megfejtők közül kerültek ki, akik legjobban ismerték a régi magyar meséket. Összesen 25 megfejtés érkezett, ebből a QR kódos játékra 8, a többi a Mese kvízre. Az ingyen elvihető könyvekből az ötből három doboznyt vittek el a látogatók.

A gyermekeket ezenkívül hatalmas játékpark várta, a gyermek-lovagoltatás és pónidögönyöző kedves népszerűségnek örvendett.

A kulturális, színpadi programokat a JMK munkatársai állították össze ahhoz igazodva, hogy minden résztvevő találjon kedvére való igényes szórakozási lehetőséget. Bemutakoztak közkedvelt amatőr művészeti csoportok, majd az Abba Sisters csoport aratott nagy sikert.

A nap végén pedig retro-zenét élvezhetett a nagy számú közönség.

A délutáni rendezvényen kb. 300 fő városrészi látogató vett részt, akik felsőfokon nyilatkoztak a programok sokszínűségéről, a jó hangulatról, az egymást megismerő és elfogadó beszélgetésekről, melyek közösségépítő hatása a további életükre is kihat.

Pápa, 2021. július 24.

PÁPAI PLATÁN NONPROFIT KFT.
8500 Pápa, Fő tér 1.
Adószám: 12988718-2-19
Cégsz.: 19-09-506820
OTF: 11748045-20049760 [7]

Boros Katalin, ügyvezető

Pápai Platán Nonprofit Kft.